



非民用天然气“预收价”将出台

下月起实行,具体调价方案确定后再对用户进行“多退少补”

文/片 本报记者 张召旭

日前,国家发改委下发了关于《调整非居民用存量天然气价格的通知》,自9月1日起上调非居民用存量天然气门站价格,每方提高0.4元。记者从聊城燃气公司获悉,1日起,将对非民用天然气价格进行顺价调整,实施“预收价”,当物价部门具体调价方案出台后会根据规定多退少补。



价格调整后,出租车行业将受较大影响。图为城区一加气站前,等待加气的出租车。(资料片)

6万元也有“大、智、惠” 海马M3打造性价比冠军

金九银十的旅游旺季即将来临,不少准备出游的朋友都有了购车意向。在6—8万元的A级车市场,车型众多,各有千秋,如何挑选一款价格实惠又实用好车呢。

今天就为大家推荐一款性价比很高的家轿——海马M3。这款车从空间、配置以及保养油耗各方面来说都非常出色,再配合近期海马汽车聊城新广源店推出的“0的诱惑”专属金融政策,贷款购车即可享受零利率和零手续费,性价比更加突出。

海马M3在空间设计上采用了立体化360度的空间精密布局,在保证前排驾乘者足够空间的前提下,后排空间达到901mm,超越了

600—870mm的君威等B级车。

在配置方面,海马M3是同级中唯一配有博世第九代ESP和六安全气囊的车型,并且达到五星级碰撞测试标准。配有HBA刹车辅助系统、EBD制动力分配系统、感应式自动落锁、电子防盗系统等安全技术,全面保证消费者的驾驶安全。海马M3配有的智能行车电脑可进行车门未关闭提示以及安全带未系提示系统、手刹未解除提示系统、倒车雷达、电子限速和续航里程等信息集成反应,让驾乘者随时掌握车辆状况,行驶更加舒适安全。

海马M3采用轻量化发动机、VVT可变气门正时系统、E-Gas电子油门、油气

分离系统等四大节油技术,使得海马M3的百公里耗油仅为5.9L。保养方面,海马M3拥有3年或6万公里(时间和里程数以先到为准)的整车质保服务,5年或10万公里(时间和里程以先到为准)的车辆部分零部件总成质量保障。根据官方公布的价

格,海马M3小保养(更换机油机滤)仅需239元。从以上分析来看,海马M3以超低价格,超大空间,越级配置以及低油耗等优势坐实了6—8万元级别车型性价比冠军的宝座。再配上“0的诱惑”专属金融购车政策,让您更加轻松拥有这款新生代家轿。如果你对海马M3已经产生兴趣,欢迎到海马汽车聊城新广源店试驾和详询。

燃气公司>>

实施顺价预收,定价后多退少补

28日,记者就非民用天然气调价一事咨询了聊城燃气公司相关负责人,该负责人表示,此前他们就接到发改委的调价通知。根据发改委的通知,9月1日零时起对非民用天然气价格就要做相应调整。

根据规定,存量气门站以下的销售价格由地方价格主管部门管

理,目前市物价主管部门正在对非民用天然气价格进行成本监审,尚未出台具体的调价方案,所以他们将根据国家的物价政策,自9月1日零时起对非民用天然气价格实行顺价预收。待市物价主管部门出台具体的调价措施后,将根据规定实行多退少补。

该负责人表示,本次调价要求民用天然气门站暂不调整,15年来,上游气源价格曾进行多次上调,但聊城的居民用天然气价格一直维持在每方1.8元,长期以来处于价格倒挂状态。未来民用天然气价格是否会有调整,还要根据聊城物价主管部门的通知来执行。

新闻背景>>

下月起非民用存量气门站价格上调

为了进一步利用价格杠杆促进天然气资源开发和引进,提高天然气供应能力,引导资源合理配置。8月10日,国家发展改革委员会下发了《关于调整非居民用存量天然气价格的通知》,通知规定,自9月1日起上调非居民用存量天然气门站价格,每方提高0.4元。

根据规定,非居民用存量气门站价格适当提高。非居民用存量气最高门站价格每千立方米提高400元。根据价格调整

方案,国家调整的是最高门站价格,供需双方可以在不超过最高门站价格范围内,协商确定具体门站价格水平。

对出租车行业,各地可根据当地实际情况和已建立的运价与燃料价格联动机制,通过调整运价或燃料附加标准疏导气价调整影响;疏导前要统筹考虑当地用油、用气车辆燃料成本差异和补贴情况,以及经营者承受能力,由地方政府采取发放临时补贴等措施,缓解气价调

整对出租车行业的影响;对城市公交和农村道路客运,继续按现行补贴政策执行。

居民用气门站价格不作调整。居民生活用气、学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等(不包括集中供热用气)门站价格此次仍不作调整。居民用天然气销售价格定价权属地方政府,根据国家规定地方调价须提前向社会公告,公开举行调价听证会,否则调价无效。

相关链接

去年非民用天然气曾调价上涨

记者了解到,2013年7月10日,根据发改委规定,聊城非民用天然气和车用天然气销售价格的通知,为逐步理顺市城区天然气销售价格,保障市场供应,根据国家发改委和山东省物价局有关调整天然气价格的部署和要求,结合上游气源价格调整情况,决定对非居民用天然气和车用天然气销

售价格进行调整。调整后,非居民用天然气价

格由每方2.46元调整为3.1元,车用天然气由每方3.18元调整为4.1元。

具体调价政策出台后,聊城燃气公司按照物价部门规定对社会车辆用气进行了清退差价,其中市民可以退还差价,也可以按照差价额补加天然气。

聊城车用天然气价格全省最低

2013年,聊城车用天然气价格上涨0.92元/方,由于涨幅较大引来市民不少非议。

对此,聊城市物价部门工作人员介绍,虽

然聊城涨幅较高,但涨价后聊城车用天然气价格与德州并列全省倒数第一。调价后全省车用天然气价格最高是烟台,价格为4.99元。

元。就聊城周边城市来看,济南为4.71元,济宁为4.62元,菏泽为4.81元,泰安为4.3元,只有德州和聊城一样同为4.1元。